

# 大学生毕业回家养殖金蝉

## 面对亲友的反对和不理解,刘宗恩坚持中前行



助力创业梦  
主办:齐鲁晚报 阿里公益

创业者:刘宗恩 创业项目:金蝉养殖

27岁的刘宗恩生长在临沂市郯城县胜利镇渡村。大学毕业后回村创业,他承受了太多的压力,但怀揣梦想的他始终坚信,总有一天自己会让家人品尝到创业的果实,也让村里能为有他的创业项目而感到自豪。



刘宗恩定期都会到地里查看种下的金蝉的情况。

### 大三就着手准备,首批没种活

2011年,还在上大三的他无意中发现林下养金蝉是个不错的选择。“因为我发现我们村林地很多,但都没有充分利用起来,正好适合金蝉养殖。”刘宗恩说,有了这个想法之后,他就开始上网查找资料,后来了解到聊城有一家培育金蝉种的公司,经过电话咨询后,他抱着试试看想法,预订了一亩地的金蝉种。就这样刘宗恩迈出了自己创业的第一步,但问题是随之而来。“父母开始非常反对,因为在我们农村,家里培养个大学生不容易,他们不接受我回村里干而且他们也不相信金蝉是可以养殖的,后来我百般劝说,爸妈这才同意了。”

他把金蝉种进杨树林里,种完以后回到学校继续利用业余时间上网查资料学习,后来发现方法不对,根本不会出金蝉。

### 毕业后辞去工作,一心养金蝉

2012年大学毕业后,刘宗恩找了份工作开始上班,但心里却始终记挂着金蝉养殖,不甘失败的他拜济宁一位养殖户为师,学习养殖技术。

上了两个月的班之后,刘宗恩瞒着家人悄悄辞去了手头的工作回家创业,在回家的路上他给父亲打了个电话。“在电话里,我爸的态度非常坚决,说不行,回家之后我发现亲戚朋友也都不支持我,村里也传出很多流言。”刘宗恩说,回到家后自己一边

慢慢做家人的工作,一边憋足了劲儿,一定要干出点成绩来让大家看看。

刘宗恩顶着各种压力和流言,在朋友的帮助下,他承包下村里的13亩杨树林,今年6月份,种下了第一批金蝉。今年9月份,刘宗恩又承包了52亩农田准备扩大养殖规模。由于金蝉养殖要三年才能见效益,他计划用10亩养殖金蝉,其余的种蔬菜、葡萄、油桃等,以地养地,慢慢发展。

本报记者 王若松

### 呼唤爱心企业 助力更多创业者

本报济南11月16日讯(记者王若松) 一个篱笆三个桩,一个好汉三个帮。为了帮助更多的创业者实现自己的创业梦想,希望广大有能力的爱心企业加入,为创业者提供技术、资金、渠道等多方位的支持,帮助他们早日圆梦。自10月17日本报携手阿里公益“天天正能量”项目组和淘宝公益基金面向全国征集自强不息创业案例,启动“自强不息·我的创业梦”优秀案例征集评选活动,帮助他们实现创业梦想以来,不少怀揣创业之梦的读者纷纷通过邮件及热线电话报名,阐述他们的创业规划,表达他们的创业需求。

截至11月16日,通过各种报名途径收到的案例已有近百个,他们用自己的创业故事、创业案例传递着一种自强不息、顽强奋斗、靠自己的努力改变命运的蓬勃向上的正能量。

由于参与报名的创业者较多,而最终入围本次评选的名额有限,为了让更多怀揣梦想的创业者得到支持和帮助,在此我们向广大有能力的企业和企业家们发出号召,希望更多的爱心企业和企业家们能够给予这些创业者更多的关怀和力量,帮助他们实现自己的创业梦想。

您的支持和帮助可以是资金上的援助,也可以是技术上的帮扶;可以是渠道上的拓展,也可以是资源管理上的提升和进步……无论您给予他们何种形式的帮助,我们都深表欢迎和感谢。助力热线:96706。

# 天然营养黄金 安全健康更放心

## ——真正有机大米无农药化肥、无添加剂,营养丰富



有机米指的是种植过程中,采用天然农精法,使用有机肥,种植的土壤三年都没有用过化学农药,这样做,才能消除大米内可能有的重金属或农药残留。这种大米外翠晶莹,营养丰富,饭香浓郁,正是因为这些优点特别适宜儿童、孕妇、老人和病人食用,如今已成为一种新的消费“时尚”,正是千家万户的健康。

### 孩子吃,全面补充成长能量

孩子正处在长身体的阶段,营养补充很重要。有机米富含比普通大米更丰富的铁、锌、钙及微量元素等营养,有助于孩子骨骼的成长发育;膳食纤维和蛋白质能够为孩子全面补充成长能量。更重要的是,有机大米除了富含营养以外,无农药化肥残留,无添加剂,无农药,无重金属,更加安全,不会

造成身体伤害。

### 老人吃,易消化,滋养脾胃

人一上了年纪,消化吸收就不好,脾胃虚弱还容易拉肚子,其实都是脾胃功能下降引起的。有机米在种植和生产过程中,无污染,绝对不会对脾胃造成刺激,可以减少对脾胃的负担,不会对内脏器官造成负担。而且有机米更突出的特点是膳食纤维多,各种营养成分的可消化率和吸收率很高,可保护脾胃、润肠通便、滋润肺腑,还可以补中益气、健脾养胃,是适合老人吃的最佳选择!

### 孕妇、哺乳期妈妈吃,孩子更健康

普通大米农药残留严重,孕妇怀

着宝宝怎能放心,稍有不察就是影响下一代的大事。有机米天然绿色安全,是几岁发育期、女性妊娠期及产后恢复期的最佳营养米,有益于宝宝的发育和健脾,清香自然、口感滑嫩,最适合孕妈妈的口味,不会引起呕吐,而且汤水足时,更可用米汤给宝宝喂养,宝宝健康,妈妈更安心。

### 病人吃,易吸收减轻肝肾负担

体弱多病、久病不愈、大病初愈的病人抵抗力下降,身体损伤较大,更需及时补充身体能量,很多大米使用化学肥料、喷洒化学农药,无形中就给肝肾增加了负担不利于身体恢复。有机米采用天然农精法,严格杜绝农药污染,易于人体吸收,更不会增加肝肾负担,提高免疫力,减轻病情,安全健康。

## 如何鉴别真正的有机大米

看: 选其米,无任何杂质、灰粉、杂色米、霉斑米,米粒整齐、均匀、晶莹剔透,呈尖细状。做成米饭,米饭透明发亮,普通的大米米为乳白色。

摸: 揉搓大米,质地坚韧、细腻滑润,把大米放在手心里搓一下,手上有非滑腻的香味,米上则会散发出宜人的米香。加香精的大米手上会留有浓烈的香味,米上的香味淡。

闻: 闻其米无任何香

味、异味。成品米饭更是清香飘香。

品: 米饭筋道宜口,饭香浓郁。普通大米米饭油亮清白,饭香有弹性,冷饭不回生,这是普通大米所无法比

拟的。

淘: 真正的有机米在淘米时可以整,而且越整淘出的米饭香味越香。加香精的大米淘的次数多了,米的香味就没有了。

	农家米	有机米
种子要求	普通种子,不经处理	严格筛选,选育、选水选、消毒、选种、选种、选芽等七道工序。
土地转换期要求	无	三年
肥料要求	无	生物有机肥
种植要求	无	恒温金蝉
检测过程要求	无	全程有机监控
检测	无	水质、土壤、水稻病虫检测

## 有机大米的食用方法

淘洗: 洗米不要超过3次,建议使用纯净水或矿泉水,避免自来水中的氯化物导致大米中营养成分的流失,影响产品口感。

浸泡: 煮粥前先用清水浸泡30分钟,让米粒充分吸收水分,这样煮出来的米饭粒粒饱满。

比例: 煮熟的米、水体积比例以1:1.2为最佳。

锅具: 建议使用密封性良好的品牌电饭锅或高压锅。

时间: 熬粥后继续煮10分钟,开

锅食用后口感最佳。

原农氏有机米产自中国贡米之乡—黑龙江省五常市,精选纯正稻花香2号种子,选择世界顶级无污染种植基地,黑土地生长,精耕细作,生物肥滋养,天然水灌溉,从生产、检测、仓储、运输等环节严控质量体系,保证每粒大米从播种到销售都有严格的有机身份认证,其品质可溯上家,米粒均匀,色泽光亮,颗粒细长,芳香四溢,以其品质优良、营养均衡享誉全国,是馈赠亲友和家人食用的不二选择。

订购电话: 0531-55500900 13065062297